

谁年轻时没有过梦想,可是,又有多少人能实现年轻时的那些梦想?为了实现年轻时环游全国的梦想,焦德明从新疆出发,蹬着三轮车7年里游历了近30个省市自治区。

近日,这位老人到达了重庆。谈起自己的举动,如今已72岁的焦德明笑着说,“不完成年轻时的梦想,我可能会在家郁郁而终”,本来觉得自己没干成什么事,这辈子够窝囊,可自从踏上环游全国之路后,他收获了好心人的关爱,更赢得了不少人的钦佩,“突然觉得自己一下子年轻了,有一种成就感,感觉人生得到了一种满足”。



蹬三轮车环游全国的焦德明老人

上海纽约大学正式招生

大陆考生每年学费10万

11月7日,上海纽约大学正式在官方网站和微博上公布了招生方案,宣布从当天起正式招生。和国内其他高校不同,上海纽约大学招生强调“合适性”,考生的高考成绩必须达到一本以上,参加社区服务等学业以外因素也将被重点考查。

纽约大学副校长李玫表示,如果考生有意申请上海纽约大学,不仅要参加高考,还要完成通用申请,它是美国大学入学申请的通用网站,旨在让校方对申请人的资格进行全面综合的评价。

由于首届本科生招生规模较小,目前上海纽约大学只接受来自10个省(区、市)的入学申请:北京、上海、江苏、浙江、四川、河南、山东、陕西、安徽和江西。

上海纽约大学的学费与纽约大学纽约校园的学费一致,约为每年4.2万美元(不含其他杂费及生活费);但是,通过高考招收的中国学生将获得专门的助学金,即每年只需交纳10万元人民币的学费。上海纽约大学也将为国际学生提供助学金。此外,学校还将为优秀学生提供奖学金。

除招收本科生外,上海纽约大学还设有两个专业硕士学位项目,分别是与纽约大学斯特恩商学院合作开设的商业分析硕士学位项目和与纽约大学蒂诗艺术学院合作开设的交互创意硕士学位项目。据《新闻晚报》

蹬着三轮环游全国

- 怀揣3000元骑行7年
- 七旬老人游历近30个省区
- 要把各地“亲人”写进回忆录

梦的召唤

65岁骑三轮环游全国

近日,在重庆大学城西园二路,一辆红色人力三轮车吸引不少市民的关注。这辆三轮车后座部分用木板和旧塑料布撑起一个棚子,在不到2平方米的空间里,堆放着毛毯、棉絮和书本,一旁塞满了许多瓶瓶罐罐。摩的司机张师傅说,11月7日他看到这辆“房车”,一位老人坐在车子的后座上写着什么。走上前一问,原来老人名叫焦德明,今年72岁,7年前从新疆出发,蹬着三轮车已走遍了近30个省市自治区。

11月8日上午,记者见到焦大爷时,他正坐在车后座写日记。焦大爷说,他祖籍在上海,1961年到新疆支边后便在那儿定居,33岁时与一甘肃女子成家,但3年后因性格不合离婚,2岁的女儿与妻子走后便再无联系,自己在新疆独居,靠打零工生活。

“我一直有个梦想,就是独自走遍全国”,焦大爷说,他年轻时看过《鲁滨逊漂流记》后,便憧憬能环游全国。2005年7月14日,65岁的焦大爷揣着全部积蓄3000元,脚蹬一辆破旧三轮,踏上了自己的梦想之旅。

梦的代价

刹车失灵险些坠落山崖

说到7年旅途,焦大爷激动不已。“以前除了上海、新疆,哪儿都没去过,现在你说任何一个地方,我都知道。”焦大爷自豪地说,从新疆出发后,他先后到达甘肃、陕西、河南等地,如今已去过近30个省市自治区。

经历7个春秋,一路翻山越岭,焦大爷蹬着三轮在山里河间穿梭,也曾遇到不少艰难困苦,但他从未放弃。“三年前,在福建遇上了11级台风”,焦大爷笑着说,自己吃住都在车里,三轮车已成为他的“家”。

“2008年,途经四川拖乌山时,在陡峭的山路上突然刹车失灵,险些滚落山下”,焦大爷一脸严肃地说,“当时好险啊,幸好我一把将车扭了回来……”虽然捡回一条命,但却扭伤了左脚。“有时迷路了,走一天又绕回原点;有时在深山里没有水喝,就忍着继续前行……”

梦的收获

到哪儿都有好心人援助

“这是昭通司机送给我的药酒,这是中山老板送我的保温瓶,这是宜宾姑娘送我的收音机……”老人边说边展示自己的“宝贝”。

“出发时带的3000元用了两年,幸好有这么好心人救助。”焦大爷说,旅途中他靠捡矿泉水瓶和变卖废品维持生计,而不管走到哪儿,都会有好心人伸出援手。“去年在昆明,我过了一个好年。”焦大爷激动地说,当地居民送了他腊肉和土鸡,“而且给了我5只鸡,我吃都吃不完。”

记者在焦大爷的“房车”里发现一叠厚厚的本子,全用塑料袋包裹。“这个是我的家产,比命都重要。”焦大爷说,这十多个本子全是他7年来的日记本和留言册,其中还有10多张发黄的报纸,都是一路上媒体对他事迹的报道。

“看到年过七旬的老人还在为梦想坚持,我真为您的精神感动骄傲。”记者在6本留言册中看到,上面是不同字迹写下的感动和祝福,其中还有日文和英文留言,另外,还有许多合影照片。

新的梦想

把各地“亲人”写进回忆录

11月8日12时许,记者在对老人进行采访的时候,一位中年妇女端着一碗腊肉饭来到老人车前,“老人家,天这么冷,赶紧吃顿饭,暖暖身子。”送饭的妇女是住在附近团结村的周大妈,她在听说老人的故事后,深受感动。

“我来到重庆后,已经有不少人帮过我啦!”焦大爷说,10月6日到达重庆后,一位璧山的农妇在听了自己的经历后,给他送来满满一口袋柑橘和2斤鸡蛋糕。“前天交警还请我去吃饭呢!”焦大爷说,来到大学城时,交警让他休息,还带他到食堂吃红烧肉。

焦大爷说,由于左脚扭伤,他没办法去西藏了。“接下来我要通过湖南、江西去安徽黄山,在那儿定居,写一部回忆录。”焦大爷说,这趟长达7年的旅行,让他在全国各地有了无数的“亲人”。“我要把他们每个人写进回忆录,这样此生也无憾了。”焦大爷说,一路上他吃“百家饭”、穿“百家衣”,“从来没有感到过孤单,所有人给予我的关爱就是我今生的财富!”据《重庆商报》

自助硬币存取款机 专管硬币与纸钞兑换

今后,市民手中的钢镞可通过自助存取款机方便快捷地换成纸币用起来。昨天,在人民银行营业管理部主办的银企共建现金服务联系点授牌仪式现场,北京市首个自助硬币存取款机正式亮相。这台机器看上去是两台ATM机并排放在一起。左边的机具可以将10元、20元、50元和100元面值的纸币换成散币或整卷硬币;右边的机具则可以一次将大量硬币兑换成纸钞吐出来。

记者体验了一下硬币兑换纸钞功能。将一把混有1角、5角和1元的硬币投进存币斗里,只需短短几秒钟时间,屏幕上就出现一张表格,将所投的硬币种类、数量和金额清楚地显示出来。在触摸确认交易的按键后,纸币出钞口就吐出一张10元的纸币,剩余的一枚1元硬币和2枚1角硬币则从出口退了出来。

原来,这台机器只能将硬币兑换成10元、20元、50元和100元四种面值的纸币。如果投入的硬币总金额不是10元的倍数,剩余的零币会自动退出来。一次最多投入的硬币不能超过200枚,而且也不能投入分币。

据《北京青年报》

酱油也有“儿童专用” 专家:儿童应少食调料

近日,有报道称超市里一款儿童酱油打出“儿童专用”牌,价格高出普通酱油30倍。11月8日,记者走访南宁市内多家超市发现,儿童酱油价格明显高于普通酱油,且其配料成分实际和普通酱油相差不多。营养专家提醒,儿童应尽量少食或不食调料。

11月8日,记者走访多家超市发现,儿童酱油品种并不多,大都超过200毫升,价格从4.8元到12.8元不等。其中有机儿童酱油的价格要高于非有机儿童酱油,价格最高的是广东产的一款有机儿童酱油,200毫升卖12.8元。在普通酱油区,500毫升一瓶的酱油只需7元。而这些酱油的配料也并没有明显差异。

广西医科大学公共营养师谭珍媛介绍,酱油等食用调料没有必要按年龄区分,因为酱油主要是以大豆、小麦等原料,经过预处理、制曲、发酵、浸出淋油及加热配制等工艺生产出来的调味品。当然,酱油中还会有防腐剂等添加剂,儿童不宜多食用,婴幼儿最好不要食用。据《南宁晚报》

毁冰心墓碑 孙子遭索赔9万

- 陵园方:墓碑属文物
- 吴山之母:不认可索赔



被刷上红漆的冰心、吴文藻夫妇墓碑 (资料图片)

5个月前,著名女作家冰心和丈夫吴文藻的墓碑被其孙子吴山用红漆涂字,陵园管理方起诉吴山赔偿9万元维修费。记者11月8日获悉,北京延庆法院已受理此案。

陵园:纪念碑属文物

北京长城华人怀思堂诉称,原告经合法手续取得冰心雕塑及墓碑的修建、管理、配套设施建设及相关事项的权利。今年5月31日,冰心、吴文藻之孙吴山在冰心、吴文藻夫妇的纪念碑上用红油漆刷上8个大字:“教子无方枉为人表”。

原告认为,因冰心、吴文藻夫妇的纪念碑属于文物,且价值不菲,吴山的行为毁损了财产。原告起诉要求吴山赔偿损失9万元,并公开赔礼道歉。

母亲:儿子是出于无奈

11月8日下午,吴山电话一直无人接听,其母亲陈凌霞听到这个消息很气愤,她介绍,冰心夫妇的雕像从设计到建设一直到落成她都参与了。吴山的行为确实是无奈之举,她与丈夫离婚的官司打了好几年,吴山认为法院的判决不公,找不到说理的地方,才出此下策。对

于9万元的赔偿问题,陈凌霞称,吴山现在没有工作,没有钱赔偿,也不认可这个索赔。

陈凌霞说,她是很传统的女性,丈夫因为外遇跟自己离婚,她都不好意思让人知道,这么多年她保持沉默就为了维护冰心的名誉,儿子看不下去为自己讨回一个公道,才想出用这种方式来引起大家的关注。

据了解,冰心夫妇的雕像是著名雕塑家张得蒂女士的作品,虽不属于文物但也是一件价值不菲的艺术品。

延庆法院暂定于11月19日开庭审理此案。据《京华时报》